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КОНКУРС 
ЗА УЧЕСТВО НА КУРСОТ ЗА ПРАКТИЧНИ ПРАВНИ ВЕШНИНИ НА ПРАВНИОТ ФАКУЛТЕТ "ЈУСТИНИЈАН ПРВИ" - СКОПЈЕ



Почитувани студенти,


[bookmark: _GoBack]Правниот факултет „Јустинијан Први“ во Скопје по втор пат ќе спроведе КУРС ЗА ПРАКТИЧНИ ПРАВНИ ВЕШТИНИ. Курсот е наменет за студентите од трета година на правни студии и студентите на мастер студиите од областа на правото, со цел стекнување со практични вештини и збогатување на знаењето на студентите за примена на правото во практиката.

Услов за аплицирање е студентот/ката да е редовно запишан/а во трета година на правни студии или на втор циклус на правни студии.

Пријавата за учество треба да се достави на официјалната e-mail адреса на курсот:  kurszaprakticnivestini@gmail.com, најдоцна до 12 март 2020 година (23:59ч) и истата треба да ги содржи името, презимето, бројот на индекс и запишаната насока на студентот/ката (доколку студентот/ката е на мастер студиите од областа на правото). 

Поради ефективно функционирање и спроведување на предавањата и обуките, оваа година има 60 места обезбедени за учесниците на курсот. Селекцијата на кандидатите ќе биде направена од страна на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во Скопје и истата ќе биде спроведена по принципот „прв дојден, прв услужен”.   

Курсот е исклучителна можност да стекнете практично искуство кое ќе ви биде од корист во развојот на вашата професионална кариера.

Ве поттикнуваме да аплицирате!



Правен факултет „Јустинијан Први“ во Скопје







	Т: + 389 (0)2 3117-244 
Ф: + 389 (0)2 3227-549
	Бул. Гоце Делчев 9б, 1000 Скопје
	И: www.pf.ukim.edu.mk
Е: praven@pf.ukim.edu.mk
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