 
Врз основа на членот 20, став (1) од Правилата за спроведување на избори за претседател на Факултетското студентско собрание на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во Скопје, Изборната комисија на ден 15.05.2024 ја донесе следнава:
ОДЛУКА
за првични резултати од одржаните избори за претседател на Факултетското студентско собрание на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во Скопје
1. На изборите за претседател на Факултетското студентско собрание на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во Скопје, одржани на 15.05.2024 година, ИЗБРАН Е кандидатот Данило Крстовски со број на индекс 639м со освоени 50 гласови.
Правна поука: против оваа Одлука, согласно членот 20, став (2) од Правилата за спроведување на избори за претседател на Факултетското студентско собрание на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во Скопје, кандидатот може да поднесе образложен приговор во рок од 24 часа. Приговорот се поднесува лично, преку Архивата на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во Скопје до Изборната комисија. Приговорот треба да содржи име и презиме на подносителот, број на индекс, студиска година, програма и циклус на студии, потпис на подносителот и образложение на причините поради кои се поднесува. 
Членови на Изборната Комисија:

асс.м-р Константин Битраков, с.р
асс. м-р Катерина Жатева, с.р.
Филип Петровски, с.р.
Сара Мишева, с.р.
Калина Георгиева, с.р.
