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БИЛТЕН БР. 3

Проектот „Колективно преговарање и еколошка одговорност – предизвици и перспективи за секторот за транспорт и јавниот сектор – CERP“ , кој го софинансира Европската унија, е лансиран во јануари 2024. година со цел унапредување на работните односи за да придонесе за еколошката одговорност во Европа, преку анализа на влијанието на европските политики во врска со еколошката транзиција врз колективното преговарање и социјалниот дијалог. 

Во текот на претходните месеци, во кои е имплементиран проектот, спроведено е истражување за зелениот социјален дијалог во партнерските земји и за примената и последиците од Европскиот зелен договор.

Со ова истражување, партнерите на проектот [Коалиција на независни синдикати на Мадрид, CSIT UNIÓN PROFESIONAL, Шпанија (водич на проектот); Универзитет во Белград – Филозофски факултет, UB-FF, Србија; Универзитет во Тесалија, UTH, Грција; Универзитет во Лисабон, NOVA, Португалија; Институт за јавни работи, IPA, Полска и Универзитет „Свети Кирил и Методиј“, УКИМ, Северна Македонија] настојувале да го утврдат влијанието на европските политики на зелена транзиција врз колективните договори и спогодби штто се утврдени на национално и секторско ниво во рамките на јавниот сектор и секторот за транспорт; истовремено, ги нагласиле напреавените напредоци и воведените нови мерки во рамките на преговорите по ова прашање; како и да го утврдат обемот на спроведените мерки и улогата и придонесот на социјалните партнери во олеснувањето на транзицијата кон економијата со ниски стапки на емисии на јаглерод, при што на крај се донесени заклучоци за колективното преговарање за да може да им се одговори на предизвиците што поврзани со зелената транзиција и да се споделат примерите на најдобри практики во оваа област.

Со идејата да придонесеме за ширење на влијанието на проектот и неговите резултати и со цел поблиско запознавање на граѓаните со целите и последиците од одржливиот развој на животната средина како основен елемент за задоволување на сегашните потреби без да се доведе во прашање можноста на идните генерации да ги задоволат сопствените потреби, подготвивме две инфографики кои ги претставуваме во прилог на овој билтен, на темата:

· Одржливост и политики за одржлив развој на животната средина 
· Праведна транзиција како основен елемент на зелениот социјален дијалог
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